



Zápis 21. zasedání Zastupitelstva městyse Frymburk dne 21. 10. 2024

1) Zahájení

Zasedání zahájil starosta městyse v 17:00 hodin konstatováním, že je přítomno 8 zastupitelů, tudíž je zastupitelstvo usnášení schopné.

Přítomní zastupitelé: Oto Řezáč, Lukáš Mrázik, Jindřiška Hammerová, Martin Řezáč, Antonín Labaj, Martin Nekola, Jan Grohman, Adrian Szöke.

Omluveni: Václav Šauer.

Před projednáním jednotlivých bodů programu byli určeni ověřovatelé zápisu: Lukáš Mrázik a Jan Grohman.

Navržený program:

- 1) Zahájení
- 2) Kontrola usnesení z minulého zasedání Zastupitelstva městyse Frymburk
- 3) Rozpočtové opatření č. 6/2024
- 4) Kostel sv. Bartoloměje – financování stavby
- 5) Zakázky malého rozsahu
 - škodní událost 7000755857 – oprava střechy kaple Marta
- 6) Garáže u ČOV
- 7) Rekonstrukce silnice Páteřní-Blatenská
- 8) Nemovitosti, movité věci – nákup, prodej, věcná břemena
 - objekt č. p. 454 Frymburk – předkupní právo
 - sociální zařízení do objektu loděnice a kanalizační přípojka, Kovářov p. č. 529/2
 - dodatek k uzavřené smlouvě o smlouvě budoucí č. CB-001030085559/001
 - kupní smlouva na p. č. 53/1 k. ú. Frymburk
 - nebytové prostory č. p. 3 Frymburk
- 9) Darovací smlouvy
 - Solarpark Frymburk, s. r. o.
 - Silvini Madshus team, z. s.
- 10) Pošta Partner – smlouva o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p.
- 11) Podněty
- 12) Různé-diskuse

Náměty, připomínky, dotazy:

Starosta městyse požádal o doplnění bodu č. 8) o záležitost, která se týká vyřazení volejbalového hřiště na pláži, dále o doplnění bodu 12) Různé – členství ve spolku KOLEMKOLEM, z. s., a projednání smlouvy o dílo na Lázně Frymburk.

Hlasování o doplněném programu dnešního zasedání.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 81/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje program dnešního zasedání po provedeném doplnění bodu 8) a bodu 12).

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje

2. Kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva městyse

Po kontrole zápisu č. 20 ze dne 13. 9. 2024 zastupitelé vzali na vědomí provedenou kontrolu.

3. Rozpočtové opatření č. 6/2024

K projednání bylo předloženo rozpočtové opatření č. 6/2024. Vysvětlení k tomu podal předseda kontrolního výboru. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí.

4. Kostel sv. Bartoloměje – financování stavby

Úvodní slovo přednesl starosta městyse Frymburk, který konstatoval, že probíhají intenzivní práce na opravě věže a střechy kostela. Díky příspěvkům od různých subjektů bylo získáno k 21. 10. 2024 681 521,36 Kč.

Po předání slova místostarostovi městyse byla zastupitelům přednesena prezentace, týkající se stavu oprav a financování kostela.

Připomínky, návrhy, diskuse:

██████████ shrnul stav ciferníků a ručiček na kostelní věži, zároveň informoval o financování, které je nutné na jejich rekonstrukci.

Martin Řezáč za finanční výbor ocenil osobní účast zástupců církve. Považuje kostel za dominantu městyse, proto není městyse lhostejný jeho stav, který je opravdu havarijní. Podpořil poskytnutí financí na záchranu kostela v požadované výši rozdělenou do dvou splátek, nicméně upozornil na fakt, že městys přispívá 90% z celkové částky, zatímco církve pouze 10%. Také veřejnosti i zástupcům církve zmínil, že jakákoliv finanční operace městyse je účelově a odporně zneužívána jedním z občanů, který městys za tato rozhodnutí pravidelně udává na různých úřadech, podává trestní oznámení a zastupitele i pracovníky městyse neustále dehonestuje na svém dezinformačním webu. Dále požaduje, aby součástí usnesení o příspěvku městyse byla podmínka budoucích jednání s církví na odkupu jejich lesů v sousedství lesů městyse, k čemuž obě strany oboustranně vyjádřily svou vůli. Poděkoval ██████████ za jeho přístup ve věci rekonstrukce kostela.

Lukáš Mrázik začal u ciferníků, resp. u činnosti pana ██████████, přičemž podpořil rekonstrukci ciferníků a hodinových ručiček v této fázi opravy a tedy uvolnění potřebné částky. Již zpočátku se konstatovalo, že konečná částka bude vyšší než rozpočet, ale to se stává. Spíše se pozastavil nad tím, do jakého stavu se věž kostela dostala. Podpořil variantu financování s tím, že se uskuteční prodej požadovaných lesních pozemků. Zároveň od hostů požaduje jisté záruky ve věci fary v městyse, její rekonstrukce a záchranu tohoto objektu.

Martin Nekola konstatoval, že fara je jakýsi vřed, proč církve objekt neopraví? Stav fary je od 90 let horší a horší. Požaduje nějaké stanovisko od zástupců církve.

Generální vikář shrnul investice do církevních památek, které jsou v celé diecezi poměrně rozsáhlé. Překvapila jej skutečnost požadavku městyse ve věci prodeje lesních pozemků. Nedoporučuje slučovat věc finančního daru městyse s prodejem církevního majetku.

Obě zúčastněné strany se dohodly na dalším jednání ve věci možného prodeje lesních pozemků p. č. 859/18 a 907/10 v k. ú. Frymburk a objektu fary č. p. 23 v městyse Frymburk, resp. farní zahrady. Zastupitelstvo městyse bere na vědomí.

Výtěžek veřejné sbírky bude odečten od požadovaných finančních prostředků v celkové výši 690 000 Kč na opravu kostela včetně opravy a pozlacení ciferníků a věžních hodin, dále využití celého výtěžku veřejné sbírky na opravu kostela sv. Bartoloměje.

Hlasování o poskytnutí finančního daru ve výši 5 400 000 Kč (částka včetně výtěžku veřejné sbírky ve výši 690 000 Kč) na opravu kostela sv. Bartoloměje ve Frymburku.

Starosta městyse shrnul a uzavřel celou diskusi s tím, že sdělil návrh částky a způsob uvolnění prostředků na dvě části.

Hlasování o návrhu starosty městyse poskytnout finanční dar ve výši 5 400 000 Kč (včetně výtěžku veřejné sbírky) s tím, že 3 000 000 Kč budou uvolněny do 30. 10. 2024 a zbytek v termínu do 2 400 000 Kč.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 82/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 3 000 000 Kč na opravu farního kostela sv. Bartoloměje ve Frymburku v termínu do 30. 10. 2024, a dále poukázání II. části finančního daru ve výši 2 400 000 Kč v termínu do 15. 11. 2024, celkem 5 400 000 Kč včetně výtěžku veřejné sbírky na opravu kostela obdarované Římskokatolické farnosti Frymburk, Náměstí 1, 382 26

Horní Planá, IČ 65025792, dále schvaluje použití výtěžku veřejné sbírky ve výši 690 000 Kč na opravu kostela sv. Bartoloměje ve Frymburku.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

5. Zakázky malého rozsahu - škodní událost 7000755857 – oprava střechy kaple Marta

Během bouře, která se přehnala v červenci 2024 došlo k značnému poškození kaple na Martě. Vzhledem k tomu, že bylo doporučena celá rekonstrukce střešní krytiny firmou, která reagovala (marně byla oslovena firma, které nedodržela slovo) a provedla prohlídku. Důvodem výměny kompletní střechy je její poškození a dále stáří krytiny, která se na kapli nehodí a již není v prodeji. S ohledem na to byla vypracovaná cenová nabídka a vzhledem k příchodu zimního období se navrhuje, aby došlo k uplatnění výjimky z Organizační směrnice městyse Frymburk č. OS-1/2024 pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, neboť se předpokládá, že může dojít k dalšímu poškození střechy a interiéru kaple, proto se doporučuje zadat tuto zakázku přímým zadáním.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Lukáš Mrázik souhlasil s provedením havarijní opravy střechy na kapli. Opětovně konstatoval, že je možné, že výsledná částka za opravu může být po rozebrání střechy vyšší.

Martin Řezáč požaduje, aby v zápisu bylo konstatováno, že se jedná o opravu havarijního stavu a výjimku podle směrnice o zadávání zakázek malého rozsahu.

Starosta se dotázal na názor přítomného [REDAKCE], majitele pokrývačské firmy. Ten konstatoval, že stav i postup městyse mu připadá jako správný a doporučuje kapli na Martě zachránit a výměnu krytiny za novou provést jak jen to bude možné.

Hlasování o přímém zadání zakázky na opravu kaple na Martě.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 83/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje zadání díla na opravu střechy kaple na Martě firmě [REDAKCE], Křemže-Chlum 141, IČ 04532511, za částku 586 886 bez DPH.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

6. Garáže u ČOV

Úvodní slovo přednesl starosta městyse s tím, že shrnul vývoj výstavby garáží v lokalitě nad ČOV. Zůstalo zde 11 volných parcel a již dříve rozhodli zastupitelé nechat zpracovat projektovou dokumentaci včetně získání stavebního povolení. Nyní je stavební povolení na 11 garáží, prefabrikátů. Požádal zastupitele o zvážení, zda městyse půjde do této investice sám nebo zastupitelé navrhnou jiné řešení.

Místostarosta městyse informoval zastupitele o projektu na výstavbu 11 prefabrikovaných buněk/garáží u ČOV, na které je již pravomocné stavební povolení. Zároveň předložil předběžné náklady na tuto investici. Otázka zní, zda se tato akce bude realizovat z rozpočtu městyse.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Lukáš Mrázik souhlasí s výstavbou garáží, podpoří následný pronájem hotových garáží. Považuje za nerozumné prodávat jakýkoliv městský majetek.

Martin Řezáč podpořil slova Lukáše Mrázika s tím, že se částečně vyřeší neorganizované parkování v dané lokalitě.

Hlasování o realizaci akce s názvem Garáže Frymburk.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 84/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje realizaci akce s názvem Garáže Frymburk na pozemcích p. č. 212/100 a 213/1 v k. ú. Frymburk (výstavba 11 prefabrikovaných buněk/garáží) podle rozhodnutí Stavebního úřadu v Horní Plané č. j.: MUHP-1769/2024 ze dne 19. 4. 2024 a zároveň pověřuje Úřad městyse Frymburk zahájit výběrové řízení na zhotovitele díla.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

7. Rekonstrukce silnice Páteřní-Blatenská

Místostarosta městyse Frymburk odprezentoval materiál ve věci rekonstrukce povrchů silnice Páteřní-Blatenská, včetně rozpočtu na realizaci.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Starosta zmínil, že je možné celou rekonstrukci rozdělit na jednotlivé části, etapy, ale bude to vzhledem celkovému stavebnímu povolení dosti komplikované, nicméně možné to je.

Lukáš Mrázik konstatoval, že levnější tato zakázka nikdy nebude. Když se bude čekat na dotaci, tak je možné, že se to nebude vůbec realizovat a s postupem času by mohla být cena za dílo vyšší. Nicméně podpořil realizaci tohoto projektu.

Hlasování o realizaci akce s názvem Rekonstrukce silnice Páteřní-Blatenská.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 85/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje realizaci akce s názvem Obnova povrchů MK Frymburk na p. p. č 778/34 v k. ú. a obci Frymburk dle Rozhodnutí-Společné povolení č. j.: MUCK 04672/2024/ODSH/AU vydaného Městským úřadem v Českém Krumlově, odborem silničního dopravy a silničního hospodářství, ze dne 16. 1. 2024, zároveň pověřuje Úřad městyse Frymburk zahájit výběrové řízení na zhotovitele díla.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

8. Nemovitosti, movité věci – nákup, prodej, věcná břemena

Objekt č. p. 454 Frymburk – předkupní právo

██████████ předložil zastupitelstvu nabídku k možnosti uplatnění předkupního práva na objekt č. p. 454 Frymburk za částku 6 900 000 Kč.

Starosta městyse k věci doporučil přítomným trvat na předložení posudku, který stanoví cenu nemovitosti v čas a místě obvyklou. Bez stanovení ceny za nemovitost nelze hodnověrným způsobem rozhodnout o nabídce nemovitosti.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Jindřiška Hammerová konstatovala, že pan žadatel má chybný údaj o pozemku v žádosti.

Sociální zařízení do objektu loděnice a kanalizační přípojka, Kovářov p. č. 529/2

K projednání byl předložen návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení VB na p. č. 2357 v k. ú. Frymburk z důvodu uložení inženýrských sítí v rámci výstavby akce s názvem „VESTAVBA SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ DO OBJEKTU LODĚNICE A VODOVODNÍ A KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY, Kovářov p. č. 529/2, k. ú. Frymburk“.

Připomínky, návrhy, diskuse: --

Hlasování o návrhu smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení VB.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 86/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene inženýrské sítě s Koordináční odborový orgán OS Stavba ČR Wienerberger cihlářský průmysl, a. s., IČ: 144 99 983, se sídlem Plachého 388/28, České Budějovice 1, 370 01 České Budějovice (budoucí oprávněná), služební pozemek p. č. 2357 v k. ú. Frymburk, jednorázová náhrada ve výši 5 000 Kč bez DPH.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

Dodatek k uzavření smlouvě o smlouvě budoucí č. CB-001030085559/001

Elektroinvest Strakonice, s. r. o., požádala v rámci příprav na akci „Frymburk AO-přeložka VN a NN“ o schválení dodatku k uzavřené smlouvě o smlouvě budoucí CB-001030085559/001 ze dne 2. 5. 2024., neboť došlo ke změně vlastníka pozemku p. č. 558/14 k. ú. Frymburk.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o návrhu smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení VB.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 87/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č.: CB-001030085559/001-ELIS o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společností EG.D., a. s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČ 28085400.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

Kupní smlouva p. č. 53/1 k. ú. Frymburku

Městysu Frymburk byla Správou železnic, s. o., nabídnuta k odkoupení p. č. 53/1 v k. ú. Frymburk, jejíž prodej je v řízení již několik let. Nyní byla ke schválení předložena kupní smlouva.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Hlasování o návrhu kupní smlouvy na p. č. 53/1 k. ú. Frymburk.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 88/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje uzavření kupní smlouvy na p. č. 53/1 k. ú. Frymburk se Správou železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1-Nové Město, Dlážďená 1003/7, PSČ 110 00, IČ: 70994234, kupní cena 91 000 Kč bez DPH.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

Nebytové prostory č. p. 3 Frymburk

Po ukončení nájemní smlouvy na prodejnu FLOP v č. p. 3 byl zveřejněn záměr pronájmu nebytových prostorů v č. p. 3. Dne 9. 10. 2024 byla doručena jedna nabídka v uzavřené obálce. Po otevření obálky je vložena nabídka uchazeče

Připomínky, návrhy, diskuse:

Lukáš Mrázik konstatoval, že vzhledem k tomu, že se jedná o jedinou žádost, tak podpořil provozování uchazečem.

Martin Řezáč je častým zákazníkem a podpoří záměr přesunutí prodejny do č. p. 3.

Antonín Labaj vyslovil jednoznačné ANO.

Hlasování o pronájmu nebytových prostor v č. p. 3 Frymburk.

Pro: 6 Proti: Zdržel: 2

Usn. č. 89/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje uzavření smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání v č. p. 3 Frymburk s firmou ALIVA GT, s. r. o., se sídlem č. p. 24 Frymburk, 382 79 Frymburk, IČ 07642253, nájemné činí 397 Kč za m²/rok, nájemné se jedná od 1. 12. 2024 na dobu neurčitou.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

Hřiště pro plážový volejbal

Účetní kontrolou majetku městyse Frymburk byla zjištěna duplicita hřišť pro plážový volejbal. K projednání byly předloženy materiály ke sloučení hodnoty investic do hřiště na plážový volejbal, ke kterým došlo v 12/2013 a 9/2016.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o sloučení investic do hřiště na plážový volejbal.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 90/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje sloučení investic do hřiště na plážový volejbal (inventurní číslo 11172 a 11389), celková částka činí 370 543,30 Kč.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno		Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	--	-----------	--

9. Darovací smlouvy

Zastupitelstvu byly předloženy návrhy darovacích smluv se společností Solarpark Frymburk a SILVINI MADSHUS team, z.s.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o finančním daru městyse Frymburk od Solarpark Frymburk, s. r. o.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 91/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje přijetí finančního daru ve výši 100 000 Kč od Solarpark Frymburk, s. r. o., se sídlem 382 79 Frymburk 190, IČ 28107675.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje

Hlasování o poskytnutí finančního daru SILVINE MADSHUS team, z. s.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 92/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 10 000 Kč, SILVINI MADSHUS team, z.s., IČ : 22612807, se sídlem Šumná 582, Liberec XXV-Vesec, 463 12 Liberec.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje

10. Pošta Partner – smlouva o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p.

V rámci příprav na projekt Pošta Partner předložila Česká pošta, s. p., oznámení o výši fixní provize ve výši 36 200 Kč bez DPH za měsíc a dále předložila návrh Smlouvy o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o finančním daru městyse Frymburk od Solarpark Frymburk, s. r. o.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 93/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje výši fixní složky provize za projekt Pošta Partner ve výši 36 200 Kč bez DPH za měsíc a návrh Smlouvy o zajištění služeb pro Českou poštu, s. p., č. 2024/13965, s Českou poštou, s. p., se sídlem Politických vězňů 909/4, 225 99 Praha 1, IČ 47114983.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje

11. Podněty

Zastupitelstvo městyse Frymburk zřídilo dle zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění (dále jen „zákon o obcích“), kontrolní výbor jakožto svůj kontrolní a iniciativní orgán.

Kontrolní výbor Zastupitelstva městyse Frymburk dle ust. § 119 odst. 3 zákona o obcích:

- kontroluje plnění usnesení zastupitelstva městyse Frymburk,
- kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a úřadem městyse na úseku samostatné působnosti,
- plní další kontrolní úkoly, jimž jej pověřilo Zastupitelstvo městyse Frymburk.

Zastupitelé se seznámili v rámci obdržených podkladů s obsahem Podnětu zasláného fyzickou osobou [REDAKCE] dne 13. 8. 2024 pod č. j.: UMF 4014/2024, vyslechli si názor přítomných členů kontrolního výboru včetně jeho předsedy. Členové zastupitelstva neshledávají žádné důvody, aby byl kontrolní výbor pověřen kontrolou dle uvedeného podnětu. Zastupitelé přistoupili k hlasování o návrhu usnesení.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Lukáš Mrázik vyzval kolegy o hlasování, zda se uvedenými podněty má vůbec kontrolní výbor zabývat.

Hlasování o podnětu ze dne 13. 8. 2024.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 94/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk nepověřuje kontrolní výbor kontrolním úkolem ve smyslu ust. § 119 odst. 3 c) zákona o obcích provedením kontroly dle podnětu provedením kontroly dle podnětu zasláného dne 13. 8. 2024 pod č. j.: UMF 4014/2024.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje

Zastupitelé se seznámili v rámci obdržených podkladů s obsahem podnětu zasláného Spolkem Frymburk, z.s. dne 6. 9. 2024 pod č. j.: UMF 4288/2024, vyslechli si názor přítomných členů kontrolního výboru včetně

jeho předsedy. Zastupitelé neshledali žádné důvody, aby byl Kontrolní výbor pověřen kontrolou dle uvedeného podnětu. Zastupitelé přistoupili k hlasování o návrhu usnesení.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o podnětu ze dne 6. 9. 2024.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 95/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk nepověřuje kontrolní výbor kontrolním úkolem ve smyslu § 119 odst. 3 písm. c) zákona o obcích, provedením kontroly dle podnětu zaslaného dne 6. 9. 2024 evidovaného pod č. j.: UMF-4288/2024.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje
-------------------	-------	---------	-----------	-----------

Zastupitelé se seznámili v rámci obdržných podkladů s obsahem Podnětu zaslaného Spolkem Frymburk, z.s. dne 19. 9. 2024 pod č. j.: UMF 4447/2024, vyslechli si názor přítomných členů kontrolního výboru včetně jeho předsedy. Členové zastupitelstva považují za dostatečné kontrolní mechanismy v oblasti pracovního práva a odměňování zaměstnanců městyse Frymburk včetně zaměstnanců zařazených do Úřadu městyse Frymburk, kontrolní šetření prováděné dle zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších právních předpisů, v rámci každoročního přezkoumání hospodaření městyse Frymburk oprávněným kontrolorem pověřeným řízením přezkoumání. Zastupitelé přistoupili k hlasování o návrhu usnesení.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o podnětu ze dne 19. 9. 2024.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 96/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk nepověřuje kontrolní výbor kontrolním úkolem ve smyslu § 119 odst. 3 písm. c) zákona o obcích, provedením kontroly dle podnětu zaslaného dne 19. 9. 2024 evidovaného pod č. j.: UMF-4447/2024.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje
-------------------	-------	---------	-----------	-----------

12. Různé-diskuse

Zastupitel Martin Řezáč informoval zastupitele o projektu KOLEMKOLEM, který byl již projednáván dne 24. 6. 2024. Výsledkem bylo usnesení č. 70/2024 a schválení daru ve výši 300 000 Kč.

Vzhledem k tomu, že došlo ke změnám v rámci příprav projektu spočívajících v založení spolku KOLEMKOLEM, z. s., tak požádal o zrušení usnesení č. 70/2024 ze dne 24. 6. 2024 a schválení členství v nově vzniklém spolku KOLEMKOLEM, z. s.

Připomínky, návrhy, diskuse:--

Hlasování o zrušení usnesení č. 70/2024 ze dne 24. 6. 2024.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 97/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk ruší usnesení č. 70/2024 ze dne 24. 6. 2024.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje
-------------------	-------	---------	-----------	-----------

Hlasování o členství městyse Frymburk ve spolku KOLEMKOLEM, z. s.

Pro: 8 Proti: Zdržel:

Usn. č. 98/2024 Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje podání přihlášky k členství ve spolku KOLEMKOLEM, z. s., sídlo spolku Lipno nad Vltavou 307, 382 78 Lipno nad Vltavou.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno	Nesplněno	Pokračuje
-------------------	-------	---------	-----------	-----------

K projednání byla předložena smlouva o dílo, jejímž předmětem jsou činnosti související s provozem a ochranou ložiska peloidu Blatná (balneotechnické činnosti) – projekt Lázně Frymburk.

Připomínky, návrhy, diskuse:

Hlasování o návrhu smlouvy o dílo ve věci balneotechnických činností.

Pro: 8 Proti:

Zdržel:

Usn. č. 99/2024

Zastupitelstvo městyse Frymburk schvaluje uzavření smlouvy o dílo na činnosti související s provozem a ochranou ložiska peloidu Blatná se společností KOCMAN envimonitoring, s. r. o., se sídlem Šimáčkova 674/137, Brno-Líšeň, 628 00 Brno, IČ 03108279.

Kontrola usnesení	Datum	Splněno		Nesplněno	Pokračuje	
-------------------	-------	---------	--	-----------	-----------	--

Ukončeno v 19:20 hodin.

Funkce	Datum podpisu	Podpis
Ověřovatelé		
Lukáš Mrázik		
Jan Grohman		
Starosta městyse		
Oto Řezáč		